



Nowy Sącz, dnia: 26-05-2026 r.

ZAMAWIAJĄCY:

Muzeum Ziemi Sądeckiej

ul. Jagiellońska 56, 33-300 Nowy Sącz

tel. 18 443 77 08 fax. 18 443 77 08 wew.100

WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. PZP

Nazwa zamówienia: „Budowa obiektu recepcyjno – muzealnego w Sądeckim Parku Etnograficznym w Nowym Sączu” w ramach projektu pn. ” Z duchem czasu” z Programu Interreg Polska – Słowacja 2021-2027: priorytet 3. Twórcze i atrakcyjne turystycznie Pogranicze, cel szczegółowy 1. Wzmacnianie roli kultury i zrównoważonej turystyki w rozwoju gospodarczym, włączeniu społecznym i innowacjach społecznych”

Numer referencyjny: **P/2/2026**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ-5

Muzeum Ziemi Sądeckiej działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320.), udostępnia poniżej treść wniosku i zapytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1. Prosimy o wyjaśnienie czy winda wchodzi w skład zamówienia. Brak pozycji w przedmiarze. Jeśli tak- prosimy o wskazanie parametrów technicznych windy.

Odpowiedź: Dźwig poz. 13.10.1 itd. – przedmiar oraz zgodnie z założeniami dźwigowymi rys. nr 13 PT_W

Pytanie 2. Prosimy o przesłanie przekrojów przez: posadzkę na gruncie, posadzkę na stropie i stropodach.

Odpowiedź: warstwy stropowe: część opisowa, poz. przedmiarowe

- a) poddasza – rys. przekroju A – A
- b) stropu nad parterem – gr 22 cm:
 - wykładzina, pytki
 - wylewka beton. gr 7 cm
 - folia



Muzeum Ziemi Sądeckiej

ul. Jagiellońska 56
33-300 Nowy Sącz

telefon: +48 18 443 77 08

fax: wew. 100

e-mail: sekretariat@muzeum.sacz.pl

NIP: 734-11-38-068



- XPS gr 12
- paroizolacja
- c) posadzka na gruncie – gr 16 cm:
 - wykładzina, pytki gressowe
 - wylewka beton. gr 7 cm
 - folia
 - XPS gr 5 cm
 - 2 x papa na lepiku
 - beton dociskowy gr 12
 - folia
 - XPS gr 5 cm
 - grunt ubity stabilizowany.

Pytanie 3. Prosimy o przesłanie opisu gontu na elewacji.

Odpowiedź. - gont elewacyjny – naturalne drewno w uzgodnieniu z Konserwatorem.

Pytanie 4. Prosimy o wskazanie parametrów do drzwi wewnętrznych nr. 6 (do pomieszczenia 3. Magazyn, I piętro)., Jaki rodzaj drzwi należy zastosować do pomieszczenia nr 4 WC dla niepełnosprawnych (I Piętro).

Odpowiedź 4 - drzwi wewnętrzne zgodnie z proj. aranżacji wnętrz.

Pytanie 5. Prosimy o wskazanie grubości ocieplenia. Opisy w dokumentacji są różne.

Odpowiedź 5 - grubość ocieplenia wg rys. rzutów.

Pytanie 6. Prosimy o przesłanie szczegółowego rysunku i lokalizacji: szyba 0,8 cm hartowana montowana w profilu aluminiowym, wyklejona matową folią.

Odpowiedź 6 - rys. zestawienia 11/A

Pytanie 7. Prosimy o informację po czyjej stronie będzie wykonanie projektu urządzeń przeciwpożarowych (tj. wyłącznik ppoż, instalacja hydrantowa, oświetlenie awaryjne itp), uzgodnionego przez rzeczoznawcę ppoż, potrzebnego do uzyskania pozwolenia na użytkowanie. Dostępna dokumentacja nie zawiera tego opracowania.

Odpowiedź 7: **Wykonanie projektu urządzeń przeciwpożarowych** jest po stronie wykonawcy na podstawie zastosowanych urządzeń

Pytanie 8. Prosimy o informację czy drzwi zewnętrzne mają mieć przeszklenia (jeśli tak to czy należy zastosować szyby bezpieczne), w jakiej klasie RC mają być wykonane oraz które drzwi są ewakuacyjne.

Odpowiedź 8 - zgodnie z zestawieniem stolarki aluminiowej rys. 10/A

Pytanie 9. Prosimy o wskazanie rodzaju parapetów wewnętrznych (materiał i grubość).



Muzeum Ziemi Sądeckiej
ul. Jagiellońska 56
33-300 Nowy Sącz

telefon: +48 18 443 77 08

fax: wew. 100

e-mail: sekretariat@muzeum.sacz.pl

NIP: 734-11-38-068

Odpowiedź 9 - parapety: część opisowa wyposażenia wewnątrz

- wewnętrzne poz. przedmiar 5.1.8
- zewnętrzne poz. przedmiar 6.1.20

Pytanie 10. Czy nad drzwiami wejściowymi należy wykonać daszki systemowe? Prosimy o przesłanie parametrów.

Odpowiedź – należy wykonać daszki systemowe ogólnie dostępne w handlu, w uzgodnieniu z Inwestorem.

Pytanie 11. Prosimy o przesłanie szczegółowego rysunku PZT z zaznaczonymi wysokościami, spadkami chodników. Prosimy o przesłanie przekroju przez podbudowę chodnika oraz opisu kostki.

Odpowiedź - zagospodarowanie – drogi rys. D 2, D 3.

Pytanie 12: Brak w przedmiarze pozycji dot. murów szybu windowego z pustaka gr.18,8 cm. Prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź: Dźwig poz. 13.10.1 itd. – przedmiar oraz zgodnie z założeniami dźwigowymi rys. nr 13 PT_W

Pytanie 13. Prosimy o podanie opisu do ładowarki.

Odpowiedź 13 – ładowarka ogólnie dostępna w handlu w uzgodnieniu z inwestorem.

Pytanie 14 : Z czego ma być wykonana elewacja zaznaczona na popielato pomiędzy oknami?



Odpowiedź: Tynk cienkowarstwowy - sylikatowy

.....
Podpis Dyrektora



Muzeum Ziemi Sądeckiej

ul. Jagiellońska 56
33-300 Nowy Sącz

telefon: +48 18 443 77 08

fax: wew. 100

e-mail: sekretariat@muzeum.sacz.pl

NIP: 734-11-38-068